Kassel documenta Stadt



19. Januar 2023 Nr. 005 / 7. Jahrgang erscheint wöchentlich Sonderausgabe

Inhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis3	8
Bekanntmachung der Sitzungen der städtischer Gremien3	
Sitzung des Ausschusses für Klima, Umwelt und Energie der	
Stadtverordnetenversammlung Kassel3	8
Sitzung des Ortsbeirates Bettenhausen 3	8
Impressum3	8

Bekanntmachung der Sitzungen der städtischen Gremien

Sitzung des Ausschusses für Klima, Umwelt und Energie der Stadtverordnetenversammlung Kassel

Hiermit wird die Amtliche Bekanntmachung vom 13. Januar 2023 zur Sitzung des Ausschusses für Klima, Umwelt und Energie der Stadtverordnetenversammlung Kassel am Donnerstag, 19. Januar 2023, 17.00 Uhr, Sitzungssaal der Stadtverordneten, Rathaus, Kassel, aufgehoben.

Die Sitzung findet nicht statt.

gez. Eva Koch Vorsitzende

Sitzung des Ortsbeirates Bettenhausen

Hiermit wird die Amtliche Bekanntmachung vom 13. Januar 2023 für die Sitzung des Ortsbeirates Bettenhausen am Donnerstag, 19. Januar 2023, um 19.00 Uhr, Jakobuskirche, Kirchenzentrum, Umbachsweg 64, Kassel, aufgehoben.

Die Sitzung findet nicht statt.

Volker Zeidler Ortsvorsteher

Impressum

Herausgeber ist der Magistrat der Stadt Kassel, Herstellung, Druck, Redaktion und Abonnementverwaltung: Abteilung Magistratsbüro, Pressestelle, Obere Königsstraße 8, 34117 Kassel, Ansprechpartnerin: Susanne Albert, Telefon: 0561 787 1231, E-Mail: amtsblatt@kassel.de. Im Internet unter https://www.kassel.de/amtsblatt stehen – außer den Sonderausgaben – alle Ausgaben des Amtsblattes zum Nachlesen zur Verfügung.

Abonnement: 52 Ausgaben pro Jahr, 52,00 Euro (ohne Sonderausgaben) zuzüglich 83,20 Euro Versandkosten. Einzelbezug: 1,00 Euro pro Ausgabe zuzüglich 1,60 Euro Versandkosten über Abteilung Magistratsbüro, Pressestelle (Adresse oben). Kündigung des Abonnements: schriftlich, sechs Wochen im Voraus zum 1. Januar oder 1. Juli jeden Jahres über die Abteilung Magistratsbüro, Pressestelle.

Neubestellung: jederzeit möglich über die Abteilung Magistratsbüro, Pressestelle. Anschriftenänderung oder sonstige Änderungen der Bezieherdaten sowie Reklamation: über die Abteilung Magistratsbüro, Pressestelle.

Der Redaktionsschluss für die Veröffentlichungen im Amtsblatt ist jeweils donnerstags um 12 Uhr. Änderungen werden rechtzeitig bekannt gegeben.